



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PRRENJAS
KËSHILLI BASHKIAK

Kalendar i konsultimit publik

Titulli: Konsultimet publike për projekt buxhetin afatmesëm 2022 – 2024

Propozuesi: Kryetari i Bashkisë dhe Këshilli Bashkiak.

Sqarime për projekt-aktin: Bashkia Prrenjas do të informojë komunitetin mbi të dhënat për zbatimin e buxhetit të bashkisë për vitin 2021 dhe tavanet buxhetore përgatitore për secilin program, shërbimet e ofruara nga bashkia. Kërkohet opinioni i qytetarëve dhe grupeve të interesit për shpërndarjen e të ardhurave për vitin në vazhdim si edhe cilat janë shërbimet prioritare të komunitetit.

Grupet që do të konsultohen: Banorët e të 4 NJA të bashkisë Prrenjas, përfaqësues të biznesit, kryetarët e fshatrave , mësues, përfaqësues OJF etj.

Nr	Aktiviteti	Data	Vendi	Ora	Mënyra	Forma
1	Konsultim publik me banorë, biznese, ojf, mësues, etj	02 nëntor	Qendra kulturore Prrenjas	10 ⁰⁰	Takim publik	Bisedë
2	Konsultim publik me banorët, kryetar fshatrash e Njësisë Administrative Qukës etj.	03 nëntor	Njësia Adm Qukës	14 ⁰⁰	Takim publik	Bisedë
3	Konsultim publik me banorë, mësues, e Njësisë Administrative Rrajcë, Kryetar Fshatrash etj.	09 nëntor	Njësia Adm Rrajcë	14 ⁰⁰	Takim publik	Bisedë
4	Konsultim me banorët e njësisë adm Stravaj, mësues, përf së këshillit etj.	12 nëntor	Njësia Adm Stravaj	14 ⁰⁰	Takim publik	Bisedë

Shënim: Ky njoftim afishohet pranë zyrave të Njesisë Administrative, publikohet online në seksionin njoftime të faqes së Bashkisë dhe promovohet në rrjetet sociale, të paktën **10 ditë** para mbajtjes së takimit të parë, dhe pas publikimit në web të materialeve që do të konsultohen.

Të dhëna në lidhje me Raportin vjetor të monitorimit të zbatimit të buxhetit për vitin 2020, së bashku me tavanet përgatitore të projekt buxhetit afatmesëm 2022 - 2024, dhe opsionet që shtrohen para komunitetit si dhe në lidhje me procesin që do të ndiqet për trajtimin e rekomandimeve, jepen në Njoftimin për Konsultimin Publik të publikuar së bashku me këtë kalendar në datën **18.10.2021**.